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Pripravili pre laickú i odbornú verejnosť   

víkendový seminár zdravotného Qi gongu so zameraním: 
 

I  Tin Ting Qi Gong  
pre masérov, praktikov Tradičnej čínskej medicíny, liečiteľov, cvičiteľov a praktikov 

bojových umení, cvičiteľov Jógy, a všetkých záujemcov o zdravý ţivotný štýl... 
 

 
 

   Feng Shui International Ltd. uţ štvrtý rok 
úspešne realizuje rozsiahly program školení 
Feng Shui a Qi gong pre laickú i odbornú 
verejnosť ako aj pre profesionálnych poradcov 
Feng Shui a cvičiteľov Qi gong. Feng Shui 
International Education Society, v rámci 
svojich vzdelávacích aktivít spolupracuje iba 
so špičkovými certifikovanými prednášateľmi 
a cvičiteľmi, čo zaručuje vysokú kvalitatívnu 
úroveň štúdia. 
 
 
 

Čo je to Qi gong: 
  
   Qi gong moţno zaradiť medzi ľahšie zdravotno - relaxačné cvičenia, ktoré okrem výnimiek  
nevyţadujú tvrdé tréningové nasadenie, ale moţno ich zaradiť k ľahším formám rekreačného 

cvičenia. Zdravotné účinky Qi gongu sú však 
ohromujúce. Tento systém bol po tisícročia vyvíjaný 
v Číne, aby umoţnil spevňovať zdravie ľudí, či uţ 
pracujúcich, cvičiacich bojové umenia alebo 
vzdelancov a vládnucej triedy. Urýchľuje liečenie 
rozličných druhov zranení a chorôb, posilňuje 
imunitný systém, a je veľmi účinným prostriedkom 
na boj so syndrómom vyhorenia či trvalej únavy. 
Výkonnostný šport opotrebováva telo. K tomuto 
poznaniu uţ prišli minulé generácie športovcov, 
ktorý majú v dnešnej dobe mnoho problémov s 
pohybovým aparátom, či trpia následkami starých 
zranení. Qi gong pôsobí priamo na postihnuté 
orgány a podobne ako Akupunktúra či Akupresúra 
obnovuje prietoky bioenergie Qi a posilňuje tak 
jednotlivé časti tela, ako aj psychiku.  
 
 

Qi gong sa cvičí za viacerými účelmi: 



 
- Zdravotný Qi gong – vhodný pre posilnenie organizmu a udrţanie zdravia, 

zrýchlenie rekonvalescencie po úrazoch, chorobách a operáciách, predĺţenie ţivota. 
 

          Pre dlhovekosť treba v živote dodržiavať niekoľko dôležitých bodov: 
- Cvičenie Qi gongu - pre obnovu a kultiváciu  

vlastnej energie 
- Cvičenie nôh - nenáročné pohybové cvičenia 

ako napríklad Tai chi chuan – Číňania hovoria: 
ak sú zdravé nohy, je zdravé aj telo 

- Uţívanie bylín a bylinných prípravkov podľa 
potreby organizmu v rozličných štádiách 
cvičenia – vyvaţovanie Yin a Yang v organizme 

- Ţivot v zdravom prostredí – blízkosť prírody, 
more, hory... – nízka toxicita prostredia 
(vyţarovanie telekomunikačných sietí, stres 
veľkomesta, exhaláty v ovzduší...) 

- Dobré Feng Shui – zdravé bývanie 
v harmonickom prostredí 

 
- Qi gon g pre bojové umenia – pre zvýšenie odolnosti tela voči úderom, zosilnenie 

účinku vlastnej techniky na súperovi, zrýchlenie regenerácie po ťaţkom tréningu... 
    Bodhidharma je v bojových umeniach veľmi dobre známy "Zen" budhistický mních 
ţijúci pribliţne pred 1400 rokmi v chráme Shaolin v pohorí Songshan v Číne. 
Bodhidharma strávil v chráme Shaolin v Číne mnoho rokov. Počas tohto obdobia na 
základe svojich znalostí vytvoril cvičebné metódy pre mníchov na posilnenie ich tela i 
mysle. Učil sériu fyzických cvičení pozostávajúcu z 18 pohybových foriem  aktoré 
zaznamenal do svojich dvoch sútier, v Japonsku nazvaných "Ekkinkyo" ( I-tin-ting ) a 
"Senzuikyo" (Xi shui jin). V "Ekkinkyo" Bodhidharma vyloţil sériu fyzických cvičení a 
dýchacie techniky, ktoré sú schopné prispôsobiť telo k dlhým hodinám meditácie a 
prísnym formám tréningu. V "Senzuikyo" vysvetlil ako môţu mnísi rozvinúť ich svoju 
mentálnu i duchovnú silu na vysokú úroveň. 
   Toto učenie Bodhidharmu sa časom stalo základom fyzických a energetických 
zdravotných cvičení v chráme a podporilo zrodenie čínskeho "Kung Fu". Tento tréning 
Qi gong podľa Bodhidharmových 
inštrukcií prebieha v chráme 
Shaolin uţ vyše 14 storočí. Počas 
tohto obdobia boli tieto cvičenia 
mníchmi zároveň zdokonaľované, 
a rozvinuli sa do viacerých vetiev 
- systémov. Tieto boli pod 
rôznymi menami trénované temer 
v celej Číne. Vznikla takto temer 
neprehľadná spleť škôl bojových 
umení a Qi gongových systémov 
práce s energiou. 

 
 
 
 
 



- Duchovný Qi gong – pre dosiahnutie vyšších duchovných 
stavov, skvalitnenie vlastných duchovných cvičení, 
dosiahnutie osvietenia. 
   Najvýraznejšie sa duchovný Qi gong prejavoval v Číne 
a Tibete. Zjednodušene by sa dalo povedať, ţe duchovný 
Qi gong je súbor techník, ktoré majú za úlohu zvýšiť objem 
a kvalitu energie na úroveň, ktorá umoţní získavať 
mimoriadne schopnosti a aţ prísť k poznaniu podstaty 
ţivota (osvietenie). V Tibete má väčšina týchto cvičení svoj 
pôvod v Indii, časť pochádza zmiešaním a syntézou 
rôznych techník pôvodného šamanizmu v Tibete 
a Budhistických cvičení starej Indie. V Číne je tento druh 
techník výsledkom prijatia Tibetských a Indických učení do 
pôvodnej predtaoistickej a Taoistickej duchovnej praxe. Výsledkom týchto kultúrnych 
prienikov sú unikátne systémy cvičení, ktoré dokáţu cvičiaceho pomerne rýchlo (roky) 
previesť na druhý breh poznania. Na vytvorenie vlastnej predstavy o duchovných 
cvičeniach v starom Tibete odporúčam knihu od Eduarda Tomáša – Milarepa.  
 
 

- Qi gong pre dosahovanie 
mimoriadnych schopností – vhodné 
na zabávanie publika vytrénovanými 
neobyčajnými schopnosťami. 
Vyţaduje to dlhé roky intenzívneho 
cvičenia dosiahnuť pomocou Qi gongu 
mimoriadne schopnosti, ale výsledky 
sú naozaj udivujúce. V starej Číne sa 
hovorilo, ţe keď muţ cvičí Qi gong, 
dokáţe lepšie zastať svoje miesto 
v práci aj v rodine. V určitých 
obdobiach bola Čína plná rozličných 
škôl Qi gongu predovšetkým počas 
posledných dvoch dynastií Ming 
a Čching. Dodnes sa v Číne udrţala silná rodinná tradícia Qi gongových škôl. 
V dnešnej dobe Čínska vláda výrazne podporuje tzv. štátny Qi gong – oficiálne, 
vedecky upravené systémy cvičení, ktoré sú určené ako zdravotná prevencia 
populácie, ale aj pre starších a chorých ľudí. Trénovanie mimoriadnych schopností 
zostáva dodnes v rodinných školách. No Čínska vláda v dnešnej dobe intenzívne 
podporuje aj výskum detí a dospelých s mimoriadnymi schopnosťami a ich rozvíjanie 
pomocou Qi gongových cvičení. 
 

 
  V Qi gongu e xistujú pojmy „cvičiť navonok„ a „cvičiť vo vnútri“.  
   Dao  - je to cvičenie navonok, ktoré predstavuje naučenie sa fyzických foriem cvičenia, a 
nie cvičenie pod holým nebom alebo v prírode, ako si niektorý myslia. Tento typ cvičenia 
propagujú a pouţívajú všetky školy Qi gong, jedná sa zväčša o tradičné formy, prípadne ich 
novšie modifikácie.  
   Fa - cvičiť vnútri opäť neznamená tréning v uzavretých priestoroch – telocvičňa 
a podobne. Predstavuje to vnútornú prácu s vlastnou energetikou, s energiou vesmíru a 
zeme na báze vedomého riadenia Qi pomocou predstavivosti a pociťovania, či 
koncentrovaním sa na jednotlivé energetické body na meridiánoch, ako aj prácu s 
meridiánmi.  



   Shu  sa nazývajú cvičenia, ktoré dostáva ţiak priamo od učiteľa ústnym odovzdaním. 
Málokedy sa tieto cvičenia zapisovali, a ak, tak v podobe podobenstiev a kódov. Ţiak je 
v takomto prípade prijatý do rodinného kruhu majstra, 
a intenzívne na sebe pracuje, a realizuje Qi gong na 
princípoch vnútorných energetických orgánov (čakry, Ming 
men, tri energetické centrá...) a napojením sa na jemné 
energie vesmíru. 
  Závisí od druhu školy Qi gongu a hlavne od učiteľa, či mu 
boli predané vedomosti starých majstrov a či má dostatok 
vlastných skúseností a vrodených daností, aby dokázal 
svojich ţiakov naučiť ako cvičiť „vo vnútri“.  
   No jedno je pre všetkých ţiakov Qi gongu isté. Treba prax 
cvičenia. Kto iba teoretizuje a číta o Qi gongu, nikdy 
nedosiahne ţiadne výsledky. Čím viacej odcvičíte, a čím 
dlhšie časové obdobie sa Qi gongu venujete pod vedením 
kvalifikovaného majstra, tým lepšie výsledky dosiahnete. 
Čítaním kníh na túto tému si ešte nikto nepredĺţil ţivot ani nevyzdravel... 

 
Štúdium Qi gong bude prebiehať na strednej Morave pravidelne raz mesačne pod 

odborným dohľadom Sifu Petra Fila.  
 

 (Sifu Peter Filo - profesionálny školiteľ Feng Shui, Qi gong a Tai chi chuan 
so 17 ročnou praxou, honorárny poradca v bojových umeniach pre 

oblasť Qin Tao v Číne, Sifu tretieho stupňa pre Qi gong a Tai chi chuan 

udelený v Qin Tao v Číne, zástupca Howarda Choya ECOFS – European 
College of Feng Shui  pre Českú a Slovenskú republiku pre Qi gong, Tai chi 

chuan a Feng Shui, riaditeľ Feng Shui International Ltd London...) 

 
 

 
   Tento  Qi gong seminár je vhodný aj pre úplných laikov, ktorý doteraz prišli 
s  Qi gon g, Feng Shui a  Tradičnou Čínskou medicínou do kontaktu iba okrajovo, 
nemáme žiadne vekové alebo iné obmedzenia. 
 
   Súčasťou semináru sú prednášky o základoch Tradičnej Čínskej medicíny, Feng Shui 
a GPZ (lokalizácia geopatogénnych zón) spojené s  cvičením Qi gong. Prístupným a 
zrozumiteľným spôsobom dopĺňajú znalosti o energetike človeka a priestoru okolo neho, 
čím vytvárajú ďalšie predpoklady pre vybudovanie profesionálnej kariéry liečiteľov, 
Akupunkturistov, masérov, cvičiteľov zdravotných cvičení. Semináre sú mimoriadne vhodné 
aj pre laických záujemcov o zdravotný ţivotný štýl, aby hlbokou znalosťou teórie a cvičení 
mohli pomôcť sebe i svojmu okoliu. Rôzne druhy cvičení Qi gong pokrývajú široké spektrum 
účinnosti pri rôznych ochoreniach pohybového aparátu aj vnútorných orgánov. Táto ponuka 
cvičení Qi gong je smerovaná aj generácii nad 40 rokov , ktorej umoţnia prinavrátiť 
zdravie, a opäť zaţiť radosť zo ţivota. Príďte sa presvedčiť na vlastnej koţi. Ponuka platí 
neobmedzene, prihlásiť sa môţe ktokoľvek aj vo vysokom veku, aj keď ste nikdy aktívne 
nešportovali. Cvičenie patrí k ľahším formám rekreačného cvičenia a nie je pohybovo 
náročné. Cvičenia sú vedené profesionálnymi inštruktormi a sú zamerané na zdravotné 
účinky. Qi gong navracia vitalitu, obnovuje potenciu, odstraňuje problémy s trávením, 
zvyšuje fyzickú silu, omladzuje telo...  
 
 
 
 



WAI TAN QI GONG :  - Rozvíjanie vonkajšieho elixíru zdravia 
   Tento pohybový Qi gong je charakterizovaný nenáročnými fyzickými cvičeniami, ktoré je 
moţno zvládnuť v kaţdom veku, skladá sa z rôznych pohybov kombinovaných s dýchacími 
technikami a vizualizáciou, či koncentráciou na jednotlivé meridiány a akupunktúrne body. 
 

I  Tin Ting Qi Gong  
 

    Tento druh Qi Gongu nevyţaduje tvrdé tréningové 
nasadenie, ale moţno ho zaradiť k ľahším formám rekreačného 
cvičenia.  Jeho zdravotné účinky sú však ohromujúce. Tento 
zdravotný systém Qi Gong bol po tisícročia v Číne rozvíjaný tak, 
aby umoţnil spevňovať zdravie ľudí, a urýchľoval liečenie 
rozličných druhov zranení. Toto cvičenie pozostávajúce z 12 
polôh rúk v stoji spojených so špeciálnymi dýchacími technikami 
a vizualizáciou je schopné prispôsobiť telo dlhým hodinám 
meditácie alebo náročným formám fyzického tréningu. Je 
mimoriadne vhodné pre adeptov bojových umení a športovcov, 
nakoľko urýchľuje regeneráciu tela a rekonvalescenciu po 
zraneniach. Obnovuje potenciu a omladzuje telo zvnútra i výzor 
navonok. Pomocou týchto cvičení moţno rozvinúť aj svoju 
mentálnu i duchovnú silu na veľmi vysokú úroveň. 
   Prednášky o základoch Tradičnej Čínskej medicíny, Feng Shui a GPZ (lokalizácia 
geopatogénnych zón) prístupným a zrozumiteľným spôsobom dopĺňajú znalosti o energetike 
človeka a obytného priestoru ako aj prírody okolo nás. Kľúčové témy Feng Shui, ako správna 
analýza bytu či kancelárie, vyváţenie vzájomného pomeru piatich prvkov v obytnom 
priestore, výber interiérových farieb, symbolika obrazov a sôch, druhy a umiestnenie kvetov, 
svetové smery a im zodpovedajúce ţivly a kvality, definovanie prítomnosti GPZ, a mnoţstvo 
tipov, odborných rád a odpovedí na Vaše konkrétne otázky Vám doplní znalosti o vplyve 
energetiky priestoru na energetiku Vášho tela a psychiku človeka. 
   Tento Qi gong seminár je vhodný aj pre úplných laikov, ktorý doteraz prišli s  Qi gong, Feng Shui 

a Tradičnou Čínskou medicínou do kontaktu iba okrajovo, nemáme ţiadne vekové alebo iné 
obmedzenia. 
 

certifikácia: 
tento víkendový seminár obsahuje účastnícky certifikát 
 

Toto  školenie je certifikované spoločnosťou Feng Shui International 

informácie o školiteľoch nájdete na internetovej stránke www.fengshui-studio.sk 
 

cena : 180 Euro s  DPH (4  500  CZK.-  s DPH)  

Variabilný symbol pri platbe zálohy 10 7 
 

Dátumy a miesto konania nájdete v termínovom kalendári na našej internetovej stránke 
www.fengshui -studio.sk  

 

V cene sú zahrnuté študijné materiály, skriptá, poznámkové bloky, cvičebné pomôcky, písacie 

potreby – perá, fixky... V cene nie je zahrnutá doprava, ubytovanie a strava  
 

Počet účastníkov je z technických dôvodov limitovaný na 30. Na kaţdých desať účastníkov 
semináru je pridelený jeden pomocný odborný inštruktor, aby sme nezanedbali individuálny 
prístup. 
 

Na Vaše ďalšie otázky Vám radi odpovieme na telefónnom čísle 
Česká republika: 00420 724 773  861      Slovensko: 00421 917  391  673  

 



školitelia: 
Sifu Wang Yinshen – riaditeľ Slovenskej Asociácie Wu Shu – Qi gong  
Sifu Peter Filo – riaditeľ Feng Shui International - Feng Shui, Qi gong, GPZ,  

Miroslav Králik – Akupunkturista – školiteľ TČM - Čínska medicína 

 
Priebeh semináru 
Sobota 09 00 – 18 00 prednášky a cvičenia 

Nedeľa 09 00 – 18 00 prednášky a cvičenia 
Obedňajšia prestávka  12 00 – 13 00 ( môţe sa meniť podľa potreby) 

 
 

Ako sa prihlásiť na tento seminár: 
 

Pred nástupom je nutné sa prihlásiť mailom na:  studio@fengshui-studio.sk 

 
Na seminár sa platí záloha 50 Euro s DPH (1 500CZK.- s DPH).  Variabilný symbol 107. 

 

   Pri prihlasovaní si stiahnite z internetu prihlášku, vypíšte údaje na prihláške (Word) 
a pošlite nám ju mailom alebo poštou naspäť. Pokiaľ nemáte k dispozícii internet, poţiadajte 
o prihlášku telefonicky, pošleme Vám ju poštou. Po obdrţaní Vašej prihlášky potvrdíme Vašu 
účasť, a do školenia Vás zaradíme ako náhle nám príde Vaša zálohová platba na účet. toto 
školenie  Qi gong prebieha iba v Českej republike.  

 

Dátumy a miesto konania nájdete v termínovom kalendári na našej internetovej stránke 

www.fengshui -studio.sk  
 

   Pri platbe v banke nezabudnite uviesť správny variabilný symbol, zodpovedajúci tomuto 
štúdiu, seminár I Tin Ting Qi gong má variabilný symbol 107. Tento uvediete pri platbe 
v banke. Podľa toho dokáţeme identifikovať Vašu platbu na seminári. Pri úhrade zálohovej 
platby na účet prevodom, prineste si na seminár potvrdenie o zaplatení. 
 

Zálohovú platbu moţno poslať prevodom alebo priamym vkladom na Český účet, Slovenský účet, alebo 
na Anglický účet 

Variabi lný symbol pri platbe zálohy 107  
 

Účet: 
 
CZ:    

 
SK: : Slovenská Asociácia Feng Šuej č.u. 2668430122/1100 Tatrabanka, Variabilný symbol 
107  
 

UK: Feng Shui International Ltd  Banka: HSBC - London UK Číslo účtu: 61678329  
       SWIFT : MIDLGB2102F IBAN : GB66MIDL40090661678329  
 
 

Dátumy a miesto konania nájdete v termínovom kalendári na našej internetovej stránke 

www.fengshui -studio.sk  
 

Tešíme sa na stretnutie s Vami 
Váš Qi Gong Team 

mailto:%20studio@fengshui-studio.sk

